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TÁJÉKOZTATÓ   

„NAGYKANIZSA MEGYEI JOGÚ VÁROS FUNKCIÓBŐVÍTŐ FEJLESZTÉSE – BELVÁROSI 

AKCIÓTERÜLETI TERV II. ÜTEM” NYDOP-3.1.1/B1-13-K-2013-0006 

 

 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város funkcióbővítő fejlesztése – Belvárosi akcióterületi terv II. ütem” című, 

NYDOP-3.1.1/B1-13-k-2013-0006. azonosítószámú pályázattal kapcsolatban tájékoztatom, hogy a 

következő héten az alábbi munkavégzés történik a Fő úton a Sabján Gy. u. – Sugár u. közötti szakaszon: 

 

A Vasember ház előtt folytatódik a járdaszegély és a járda alap építése. Továbbra is munkavégzés lesz az 

Erzsébet tér Fő út kereszteződésében a tervezett közbenső járdasziget építése, és a kerékpárút 

csatlakozások vonatkozásában.  A Fő úton az egyesített csatorna és a víz gerinc és bekötő vezetékeinek 

építése folytatódik a Sugár út irányába. Az északi oldalon a fal mellett ideiglenes járda kerül kialakítása kb. 

1,5 méter szélességben. A déli oldalon tovább folyik a járda burkolat bontása, a faltól kb. 1,5 méteres járda 

szakasz meghagyásával. Ezt követi a bontott járda szakasz ideiglenes helyreállítása, amellyel együtt az 

épületek mellett jelenleg meglévő kb. 1,5 méter szélességű járda is elbontásra kerül. Az ingatlanok 

megközelítését a munkafolyamatok alatt folyamatosan biztosítani kívánjuk. A Sugár u. felől megkezdődik a 

víz gerinc- és bekötő vezeték csere. Ivóvíz ellátásban kiesés nem tervezett. Az ütemezésről a szolgáltató az 

előírásoknak megfelelően értesítik az érintetteket. A projekttől független villamos hálózat építése is elindul a 

Centrál Hoteltől a Fő út irányába, valamint a gázvezeték hálózat Múzeum tér - Múzeum bekötés cseréjét 

követően a Fő u. felsőbb szakaszán is megkezdődnek a munkálatok. A Városháza előtti útszakasz a 

továbbiakban zsákutcaként üzemel, mivel ott is megkezdődnek a Fő úti buszöböl átalakításának munkálatai. 

 

A kivitelezési munkálatok ideje alatt szíves megértésüket és türelmüket kérjük! 

 

További információk: 

Nagykanizsa Vagyongazdálkodási és Szolgáltató Zrt. 
Városfejlesztési Divízió 
8800 Nagykanizsa, Fő u. 8., tel.: 06-20-320-3994 
E-mail: varosfejlesztes@nagykanizsa.hu 
Web: fejlesztes.nagykanizsa.hu 
Facebook: Varosrehabilitáció – Nagykanizsa értünk szépül 
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